
 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

Дев’яносто другої сесії 
 

26.02.2026 р.                              Летичів                                           №31  

 

Про звіт т.в.о. директора комунальної 

установи «Летичівський будинок культури» 

Летичівської селищної ради про 

фінансово-господарську діяльність 

установи за 2025 рік 

 

Відповідно до Закону України «Про культуру»,  ст. ст. 17, 26, 59 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт           

т.в.о. директора комунальної установи «Летичівський будинок культури» 

Летичівської селищної ради про фінансово-господарську діяльність установи 

за 2025 рік, Летичівська селищна рада 

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Звіт т.в.о. директора комунальної установи «Летичівський будинок 

культури» Летичівської селищної ради Довгалюка Вячеслава Петровича про 

фінансово-господарську діяльність установи за 2025 рік взяти до відома 

(додається). 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 

підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг (голова комісії Оксана 

МОРОЗОВА) 

 
 

Селищний голова Ігор ТИСЯЧНИЙ 



Додаток 

до рішення селищної ради 

від 26.02.2026 р. №31 
 

 

Звіт 

т.в.о. директора комунальної установи 

«Летичівський будинок культури» Летичівської селищної ради 

про роботу установи за 2025 рік 

 

Комунальна установа «Летичівський будинок культури» Летичівської 

селищної ради є центром та осередком культурно-мистецького життя 

Летичівської громади, основними завданнями якого є розвиток аматорського 

мистецтва з різних видів та жанрів народної творчості, проведення 

різноманітних культурно-дозвіллєвих заходів, збереження, відродження та 

розвиток української культури, надання методичної і практичної допомоги 

сільським клубним закладам, вивчення, узагальнення і розповсюдження 

досвіду роботи кращих клубних закладів громади. 

У 2025 році культурно-дозвіллєву роботу будинку культури 

забезпечували 12 творчих працівників. 

Протягом 2025-го року, заклад культури продовжував працювати з 

урахуванням вимог воєнного стану. Від початку повномасштабного 

вторгнення росії на територію України, працівники будинку культури не 

припиняли своєї діяльності. Заходи проводилися, в основному, тематично-

патріотичного напрямку. Через неможливість проведення розважальних 

заходів та урочистостей, працівники установи долучались до роботи в онлайн-

режимі.  

У Летичівському будинку культури продовжують працювати художні 

колективи, які в основному забезпечують культурно-дозвіллєву діяльність, а 

саме: народний аматорський хор «Летич», народний хор ветеранів «Стежина», 

народний оркестр духових інструментів, народний ансамбль «Кульбаба», 

вокальний ансамбль «Мелодія душі», вокальний ансамбль «Оксамитові 

переливи», вокальний дует «Солодка ягода», дитячий колектив сучасного 

танцю «Візаві» та солісти.  

      Протягом року репетиції художніх колективів проходили постійно, 

відновлювався художній матеріал, а також діючий репертуар  поповнювався 

новими тематичними творами. Деякі колективи установи та майстри 

декоративно-прикладного мистецтва  брали участь у Всеукраїнських та 

обласних фестивалях та конкурсах. Зокрема, участь у III Всеукраїнському 

фестивалі «Різдвяні піснеспіви» із циклу «Культурний фронт України на 

шляхах до Перемоги» у м.Іллінці  Вінницької області (народний вокальний 

ансамбль «Кульбаба»); участь у обласному огляді-конкурсі імені Миколи 

Бідюка (народний аматорський хор «Летич»); участь в обласному відкритому 

патріотичному фестивалі-конкурсі «Мистецька варта» (вокальний дует 

«Солодка ягода» у складі Катерини Мазуренко та Людмили Лескової та читець 

Олександр Шедловський). Дитячий колектив сучасного танцю «VIZAVI»  взяв 

участь у Всеукраїнських змаганнях з танців  «DANCE REVOLUTION», 

м.Чернівці. А також участь у обласній виставці-конкурсі художніх виробів 



бісероплетіння «БісерКрафт» та у  відкритому  конкурсі-виставці художніх 

виробів декоративно-прикладного мистецтва «Кращий твір року», у яких взяли 

участь майстрині селища.   

       Упродовж 2025 року комунальною установою «Летичівський будинок 

культури» було проведено 35 творчих заходів. У  тому числі: до державних 

свят, знаменних дат, свят за народним календарем – 28; концертів - 7; 

виставок декоративно–прикладного мистецтва - 2. Крім того будинок 

культури приймав з виставами та сольними концертами професійні театральні 

колективи та сольних виконавців України. 

      В цілому усі заходи налічували близько 9 700 відвідувачів. 

      Війна внесла свої корективи і від її початку  Летичівський будинок 

культури не припиняє допомагати воїнам ЗСУ. Тому, на протязі року,  

періодично проводилися заходи з метою фінансової підтримки наших 

захисників.  В основному це були благодійні тематичні концерти за участю 

творчих колективів громади, а саме: неодноразові благодійні виступи 

народного оркестру духових інструментів «Музика Перемоги», благодійна 

концертна програма творчих колективів «Єднаймося заради Перемоги», 

благодійна концертна програма «Під стягом Святої Покрови йдемо до 

Перемоги», а також Різдвяні віншування «Коляда заради Перемоги» та  

виставки декоративно-прикладного мистецтва, у тому числі щорічна 

благодійна Великодня виставка декоративно-прикладного мистецтва 

«Великдень дарує нам мир та надію».     

   Упродовж заходів було зібрано близько 75 000 грн. Зібрані кошти були 

перераховані на потреби для воїнів ЗСУ. 

     Крім того яскравими заходами були театралізовані дитячі дійства «Святий 

Миколай, о нас завітай». Особливо очікуване це свято було для тих дітей, 

кому  потрібна сьогодні особлива увага й турбота. Це діти, батьки яких 

загинули на війні чи вважаються зниклими безвісти, діти військовослужбовців 

ЗСУ, внутрішньо-переміщених осіб, яких по родинному тепло прихистила 

Летичівська громада. 

       В роботі  установи також не виключенням були сучасні (інноваційні) 

форми культурно-дозвіллєвої діяльності. Працівниками Летичівського  

будинку культури, з метою збереження народних традицій Летичівської 

громади, було створено відео презентації на тему «Гастроспадщина  

Летичівщини. Культура та приготування традиційний страв Летичівської 

ОТГ» та відеопрезентації на тему: «Оберегові традиції Летичівської громади», 

а також відеоролик «Героям першої перемоги присвячується», приурочений 

Героям Небесної Сотні.   

      Крім того взяли участь у обласному онлайн-флешмобі «Майстри 

Перемоги», де було продемонстровано майстрів декоративно-прикладного 

мистецтва, які працюють на Перемогу та своїми витворами мистецтва  

збагачують та зберігають традиції нашої землі. Також взяли участь в 

обласному онлайн-марафоні «Доба пам’яті». Заклад представив відеоряд із 

вшанування пам’яті загиблих захисників Летичівської громади. 

      У 2025 році  працівниками Летичівського будинку культури постійно 

надавалась потрібна методична та практична допомога в усіх напрямках 

клубної роботи працівникам сільських клубних закладів. По наданню 



методичної та практичної допомоги, працівниками будинку культури, виїзди в 

сільські заклади культури не здійснювались. Але протягом року було надано 

60 допомог, яка надавалась безпосередньо у Летичівському будинку культури. 

В основному вона полягала у наданні сценарного матеріалу, по підготовці та 

проведенні заходів культурно-дозвіллєвої діяльності,  створенню тематичних 

відеороликів, заповненню облікових карток нематеріальної культурної 

спадщини  та допомога по підготовці до здачі річної звітності. Надавалась 

допомога у підборі текстової інформації, а також підборі художніх та 

музичних матеріалів сільським клубним закладам, які не мають інтернет 

підключень. Розроблено та розповсюджено ряд сценаріїв до державних свят, 

знаменних дат, свят за народним календарем та благодійних заходів. 

Працівники Летичівського будинку культури є постійними учасниками-

слухачами обласних нарад, семінарів та онлайн-тренінгів, що проводяться на 

платформі ZOOM обласним науково-методичним центром культури і 

мистецтва. Всі актуальні питання які обговорювалися на платформах, завжди 

висвітлювалися на виробничих нарадах працівників сільських закладів 

культури Летичівської громади. 

Окрім культурно-дозвіллєвої діяльності, особлива увага була 

зосереджена на збереженні матеріальних цінностей, приміщень та 

впорядкуванні прилеглої території. 

Згідно Статуту, КУ «Летичівський будинок культури» на платній основі надає 

платні послуги та здає частину майна в оренду. Отримані кошти від оренди 

надходять на спеціальний рахунок, що дає змогу здійснювати необхідні 

придбання. За рахунок здачі майна в оренду отримано кошти в сумі 71,8 

тис.грн. 

      

Для нас це був знову не легкий рік. Проте це не завадило працівникам 

нашої установи щодня докладати зусиль для збереження, розвитку та 

популяризації культурної спадщини. Колектив примножував творчі 

досягнення, відроджував народні традиції, формував патріотичну свідомість 

молодого покоління та одночасно підтримував наших воїнів у боротьбі за 

свободу України. Разом ми залишаємося сильними, незламними та 

впевненими у майбутньому. Миру усім! Україна переможе! 

 

 

 

Т.в.о. директора КУ «Летичівський 

будинок культури»       Вячеслав ДОВГАЛЮК 

 


